

US Army stakes out permanent presence in Poland with 'Camp K'

[stripes.com/branches/army/2023-03-21/army-garrison-poland-nato-russia-9562441.html](https://www.stripes.com/branches/army/2023-03-21/army-garrison-poland-nato-russia-9562441.html)

Armáda

Americká armáda si zakládá stálou přítomnost v Polsku s 'Camp K'

Podle

John Vandiver

Hvězdy a pruhy • 21. března 2023



Plukovník Jorge Fonseca, první velitel americké armády Garrison Poland, rozvinul barvy jednotky během ceremonie 21. března 2023 v Poznani, které se zúčastnili vysoce postavení představitelé americké a polské armády. (John Vandiver/Stars and Stripes)

[Koupit Foto](#)

Tento příběh byl opraven .

POZŇAN, Polsko – Posádka americké armády Polsko byla oficiálně vyhlášena na úterním ceremoniálu, kdy armádní vůdci a polští hodnostáři chválili nové velitelství v bývalém státě Varšavské smlouvy jako demonstraci spojenecké jednoty uprostřed ruské války na Ukrajině.

Rozhodnutí zřídít stálou základnu v Polsku představuje milník pro americkou armádu v bývalém východním bloku, kde si američtí vojáci od konce studené války udržují lehčí a mobilní přítomnost.

„Slovo ‚trvalý‘ je skutečně velmi důležité a dnes se to stalo skutečností,“ řekl polský ministr obrany Mariusz Blaszczak během ceremonie v Poznani, městě s asi 530 000 obyvateli v západo-střední části země.

Takové úsilí v Polsku pomáhá „zvýšit odolnost svobodného světa proti těm, kteří chtějí znovu vybudovat impérium,“ řekl Blaszczak s odkazem na Rusko.



Polský ministr obrany Mariusz Blaszczak hovoří v Poznani 21. března 2023, během aktivace posádky US Army Polsko. Tato událost znamenala zřízení první stálé základny americké armády v zemi. (John Vandiver/Stars and Stripes)

Koupit Foto

Důraz ve střední a východní Evropě je dlouhodobě kladen na vyslání vojáků do rotačního nasazení po dobu kratší než jeden rok.

Po ruské agresi na Ukrajině – nejprve v roce 2014 a poté po rozsáhlé invazi v únoru 2022 – se však Polsko ukázalo jako ústřední bod v úsilí americké armády odradit Rusko na východním křídle NATO.

A zatímco drtivá většina z 10 000 vojáků v Polsku stále operuje na rotačním základě, velitelství posádky v novém táboře Kosciuszko vysílá signál, že armáda je v oblasti na dlouhou trať.

"Od propasti Suwalki po Poznaň a vše mezi tím, důkazy o síle NATO přetékají," řekl na akci generálporučík John Kolasheski, velitel V. sboru. "Dnes je v Polsku více spojeneckých vojáků z více spojeneckých zemí, kteří stojí bok po boku než kdykoli v historii aliance."

I když je práce posádky „často nevděčná“ a „typicky nevděčná“, role podpůrného týmu armády v Poznani je podle něj kritická.

"Všichni jste operativní špičkou a poskytujete základní služby nezbytné k tomu, abyste byli připraveni, zejména při nasazení v zámoří," řekl Kolasheski.

Armáda již dala pocítit svou přítomnost v Poznani tím, že se zapojila do komunitních akcí, navštěvovala školy a spolupracovala s místními vůdci na projektech, jako je rozvoj nemovitostí, řekl plukovník Jorge Fonseca, velitel posádky v Poznani.



Američtí generálové a diplomaté spolu s polskými vůdci byli po ruce během ceremonie v polské Poznani, kde armáda 21. března 2023 formálně zřídila novou posádku. Základna je také domovem předsunutého velitelství V. sboru. (John Vandiver/Stars and Stripes)

Koupit Foto

Jedním z budoucích úkolů je zajistit dostatečné ubytování mimo stanoviště pro podporu armádních civilistů a vojáků přijíždějících na trvalou změnu staničních rozkazů, řekl.

"Je dobře známo, že jsme tady," řekl Fonseca. "Není pochyb o tom... přímo před základnou staví zbrusu nový byt." To určitě není náhodou. Chápou, že přicházíme, že rosteme."

Posádka podporuje V. sbor armády, který dohlíží na mise podél východního křídla NATO a má na stanovišti předsunuté velitelství.

S obnovením V. sboru v roce 2021 začali vojáci posádky budovat stravovací zařízení, kasárna, kanceláře velitelství a další nezbytnosti.

Vojenské zpravodajské a policejní jednotky, stejně jako malé oddíly letectva a námořnictva tvoří některé z 500 amerických vojáků v Poznani.

Mezitím se v celé zemi pracuje na více než 100 projektech vojenské infrastruktury, jako jsou obytné prostory a výcvikové prostory, všechny určené na podporu rostoucí americké mise, řekl Fonseca.

Iniciativy v místech, jako je Powidz, Poznaň a větší oblast Zaganu, jsou silně financovány Polskem v rámci dohody o obranné spolupráci.

Nová posádka se připojuje k sedmi dalším v Evropě, které spadají pod armádní velitelství správy instalací. V posádce je asi 140 civilních zaměstnanců armády a více než tucet vojáků.

Toto místo, nazývané vojáky jako „tábor K“, je pojmenováno po brig. Gen. Thaddeus Kosciuszko, národní hrdina v Polsku známý tím, že vedl jednotky v bitvě proti Rusům a také tím, že přišel na pomoc Spojeným státům v roce 1776 během války za nezávislost.



Vojáci stojí v pozoru 21. března 2023, během aktivace nové posádky americké armády v Polsku se sídlem ve městě Poznaň. (John Vandiver/Stars and Stripes)

[Koupit Foto](#)

Oprava

Jméno polského ministra obrany je správně napsáno Mariusz Blaszczak.

[John Vandiver](#)

John pokrývá americké vojenské aktivity v Evropě a Africe. Sídlil v německém Stuttgartu, dříve pracoval pro noviny v New Jersey, Severní Karolíně a Marylandu. Je absolventem University of Delaware.



Subscribe to Stars and Stripes

Just 99c a week! [Subscribe](#)

stars and stripes videos

around the web
